



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

## PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání		ABSOLVENT	
Jméno a příjmení:	X		
Datum narození:	X		
Kontaktní adresa:	X		
Telefon:	X		
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/ Omezení /vypište/:		X	X
			-
V evidenci ÚP ČR od:	X		
Vzdělání:	X		
Znalosti a dovednosti:	X		
Pracovní zkušenosti:	X	X	
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:		rozsah	druh
a) Poradenství	X	X	
b) Rekvalifikace			

II. ZAMĚSTNAVATEL	
Název organizace:	LASON CZ s. r. o.
Adresa pracoviště:	Pozemek zv. Štěrková kolej, přesnou adresu nemá, nejbližší evidovaná adresa je Místecká 101, Ostrava – Vítkovice, 703 00
Vedoucí pracoviště:	Ing. Andreas Kubáň
Kontakt na vedoucího pracoviště:	X
Zaměstnanec pověřený vedením odborné praxe – <b>MENTOR</b>	
Jméno a příjmení:	Andreas Kubáň
Kontakt:	X
Pracovní pozice/Funkce Mentora	Vedoucí divize lakování, ekonom, jednatel
Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/	Odpovědnost za divizi lakování a podřízených zaměstnanců, komunikace a jednání s klienty, uzavírání smluv s klienty, přijímání a řešení zakázek, rozdělování práce mezi jednotlivé zaměstnance, dohled nad zaměstnanci a kontrola jejich vykonávané práce, práce na zakázkách v oblasti povrchové úpravy kovů.

<b>III. ODBORNÁ PRAXE</b>		
Název pracovní pozice absolventa:	Lakýrník kovů	
Místo výkonu odborné praxe:	jedná se o pozemek zv. Štěrková kolej v Ostravě - Vítkovicích, není zde číslo popisné, nejbližší k místu výkonu praxe evidovaná adresa je Místecká 101, dále bude zaměstnanec příležitostně pracovat na různých stavbách v ČR	
Smluvený rozsah odborné praxe:	40 hod./týden	
Kvalifikační požadavky na absolventa:	Základní (minimální) znalosti z oblasti povrchové úpravy kovů.	
Specifické požadavky na absolventa:	Spolehlivost, pečlivost, samostatnost, ochota učit se novým věcem.	
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Příprava pracoviště, posouzení stavu povrchu, stanovení pracovního postupu, příprava povrchů kokových výrobků. Broušení nebo opalování starých nátěrů, čištění a odmašťování ploch, máčení, stříkání, nanášení válečkem nebo natírání základní barvou. Příprava tmelu a tmelení ploch, broušení tmelených ploch, míchání a ředění barev. Pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, válečkem, stříkáním, práškováním, stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů s velkými nároky na dodržení barevného odstínu, včetně míchání a tónování barev. Ošetřování, čištění a údržba příslušného vybavení a pracovních nástrojů.	
	<b>KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:</b>	
<b>PRŮBĚŽNÉ CÍLE:</b>		
<b>Zadání konkrétních úkolů činnosti</b> <i>/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/</i>	<i>Seznámení s BOZP a PO, seznámení s provozem centra povrchové úpravy kovů. Seznámení s činnostmi společnosti, referencemi, prací a produkty společnosti. Seznámení s požadavky a náplní práce daného zaměstnance.</i>	
<b>STRATEGICKÉ CÍLE:</b> <i>/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/</i>	<i>Samostatně čistit, tmelit, lakovat, natírat, tryskat, metalizovat či jinak pokrývat povrchy výrobků nátěrovými hmotami a upravovat různé povrchy součástek, konstrukcí a výrobků. Realizace odborné praxe zvýší kvalifikaci účastníka a prohloubí jeho odborné kompetence v oboru povrchové úpravy kovů.</i>	
<b>VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:</b> <i>/doložte přílohou/</i>	<b>Název přílohy:</b> Příloha č. 2 Průběžné hodnocení absolventa Příloha č. 3 Závěrečné hodnocení absolventa Příloha č. 4 Osvědčení o absolvování odborné praxe Příloha: Reference pro budoucího zaměstnavatele*	<b>Datum vydání přílohy:</b>

## HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

*Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.*

*/v případě potřeby doplňte řádky/*

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
10/2016	Seznámení s BOZP a PO, seznámení s provozem centra úpravy kovů. Seznámení s činnostmi společnosti, referencemi, prací a produkty společností. Seznámení s požadavky a náplní práce daného zaměstnance. Zaškolení v oblasti povrchové úpravy kovů – posouzení stavu povrchů, čištění, tmelení, míchání barev a jejich odstínů.	40 hod. / týden	5 hod. / týden
11/2016	Samostatná práce v oblasti povrchové úpravy kovů – posouzení stavu povrchů, čištění, tmelení, míchání barev a jejich odstínů. Zaškolení v oblasti lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami a jiné úpravě různých povrchů.	40 hod. / týden	5 hod. / týden
12/2016	Samostatná práce v oblasti povrchové úpravy kovů – posouzení stavu povrchů, čištění, tmelení, míchání barev a jejich odstínů. Práce pod dohledem mentora v oblasti lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Zaškolení v broušení a opalování starých nátěrů. Zaškolení v pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním. Natírání ploch základní barvou s mentorem.	40 hod. / týden	5 hod. / týden
1/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení. Samostatné míchání barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Práce pod dohledem mentora v oblasti broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním. Zaškolení v oblasti stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Zaškolení práce při opravování lakovaných povrchů, čištění a údržby vybavení a pracovních nástrojů.	40 hod. / týden	5 hod. / týden
2/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení. Samostatné míchání barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Samostatné broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami	40 hod. / týden	

	máčením, stříkáním, válečkem a práškováním. Práce s mentorem při stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů, čištění a údržba vybavení a pracovních nástrojů.		
3/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení povrchů. Samostatné míchání barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Samostatné broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním, včetně stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů, čištění a údržba vybavení a pracovních nástrojů.	40 hod. / týden	
4/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení povrchů. Samostatné míchání barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Samostatné broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním, včetně stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů, čištění a údržba vybavení a pracovních nástrojů.	40 hod. / týden	
5/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení povrchů. Samostatné míchání barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Samostatné broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním, včetně stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů, čištění a údržba vybavení a pracovních nástrojů.	40 hod. / týden	
6/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení povrchů. Samostatné míchání barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Samostatné broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním, včetně stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů, čištění a údržba vybavení a pracovních nástrojů.	40 hod. / týden	
7/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení povrchů. Samostatné míchání	40 hod. / týden	

	barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Samostatné broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním, včetně stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů, čištění a údržba vybavení a pracovních nástrojů.		
8/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení povrchů. Samostatné míchání barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Samostatné broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním, včetně stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů, čištění a údržba vybavení a pracovních nástrojů.	40 hod. / týden	
9/2017	Samostatná příprava pracoviště, posouzení stavu povrchů, čištění a tmelení povrchů. Samostatné míchání barev a tónování odstínů. Samostatné lakování, natírání, pokrývání povrchů výrobků nátěrovými a antikorozními hmotami. Samostatné broušení a opalování starých nátěrů, pokrývání povrchů nátěrovými hmotami máčením, stříkáním, válečkem a práškováním, včetně stříkání ploch s velkými nároky na jakost povrchu a tloušťku vrstvy barvy. Opravování lakovaných povrchů, čištění a údržba vybavení a pracovních nástrojů.	40 hod. / týden	

*\* V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

Schválil(a): *Pavína Pospěchová* ..... dne 21.9.2016  
(jméno, příjmení, podpis)